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L’UTILISATION DE PRODUITS, LOGICIELS, APPLICATIONS ET AUTRES DE TIERS.
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UTILISATION EST CONFORME À LA LÉGISLATION APPLICABLE. EZVIZ NE SERA PAS TENUE RESPONSABLE EN 
CAS D’UTILISATION DE CE PRODUIT À DES FINS ILLÉGALES. 
EN CAS DE CONFLIT ENTRE LES DISPOSITIONS PRÉCÉDENTES ET LES LOIS EN VIGUEUR, CES DERNIÈRES 
PRÉVALENT.
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Vue d’ensemble

1.	Contenu de l’emballage

Top Mounted
Drill Template

Wall Mounted
Drill Template

Lumière d'alarme (×1) Support mural (×1) Gabarit de perçage (×1)

   

Kit de visserie (×2) Document d’informations réglementaires (×1) Guide de démarrage rapide (×1)

•	 Ce produit doit être utilisé avec un ouvre-porte EZVIZ (ci-après dénommé "ouvre-porte").
•	 Il peut y avoir différents types d'ouvre-portes et de portails. Le dispositif d'ouverture de portail et le portail illustrations dans 

ce manuel d'utilisation sont uniquement à titre de référence.

2.	Notions de base

Base

Voyant clignotant

Vue avant
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Haut-parleur

Trou de vissage (×3)

Bornes de câblage (×2)
(Sous le capot)

Vue inférieure

Procédure d’installation
•	 Avant d'installer le feu d'alarme, assurez-vous de déconnecter l'ouvre-porte de la source d'alimentation. 
•	 Il est recommandé d'installer le voyant d'alarme du même côté que l'ouvre-porte, c'est-à-dire du côté où le portail s'ouvre.
•	 Spécifications des fils : 2×0,75mm2, longueur maximale : 10 m.
•	 Faites attention à ne pas court-circuiter les fils lors de la connexion.

1.	Préparation
1.	 Si un voyant d'alarme existant est installé sur le pilier, retirez-le d'abord. Les fils peuvent être conservés pour 

une utilisation ultérieure.
2.	 La lumière d'alarme nécessite deux fils pour se connecter à l'ouvre-porte. S’il n’y a pas de câbles, veuillez 

d’abord percer des trous et préparer les câbles.
3.	 Choisissez entre un montage supérieur et un montage mural en fonction de la structure de votre portail et 

de vos piliers.

2.	Montage supérieur
1.	 Choisissez un emplacement approprié sur le dessus du pilier et collez le gabarit de perçage (en veillant à 

ce que la zone d’installation soit propre et plane).
2.	 Utilisez un foret de 5,5 mm de diamètre pour percer des trous aux trois points situés le long du cercle du 

gabarit de perçage (profondeur de perçage : environ 25 mm).
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3.	 Retirez le gabarit de perçage, placez les chevilles dans les trous, puis enfoncez-les juste à l’intérieur des 
trous à l’aide d’un marteau.

4.	 Tournez la base du feu d'alarme dans le sens antihoraire pour séparer la base du feu clignotant.

5.	 Percez un trou au centre du couvercle en silicone de la base pour que le fil puisse passer.
6.	 Décollez la gaine isolante de deux fils dissimulés sur 6-10 mm et passez les fils à travers le trou du 

couvercle en silicone.
7.	 Alignez les trois trous de vis sur la base avec les trous percés au sommet du pilier. Utilisez trois vis pour 

fixer la base.
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8.	 Connectez les fils à la lumière d'alarme.
a. Utilisez un tournevis pour desserrer les deux vis sur les deux bornes de connexion.
b. Connectez les fils aux deux bornes de câblage (insensible à la polarité).
c. Utilisez un tournevis pour resserrer les vis des bornes de connexion.

9.	 Alignez le signe de flèche au bas de la lampe de poche avec la flèche sur la base et tournez la lampe de 
poche dans le sens horaire. La lampe flash sera fixée sur la base.
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3.	Montage mural
Si votre portail et vos piliers ne sont pas adaptés à une installation par le haut, vous pouvez opter pour une 
fixation murale.

•	 Pour le montage mural, il est recommandé que le voyant d'alarme soit installé à une hauteur de 1,5 à 2,5 mètres.
•	 Les détails de l’installation murale sont similaires à ceux de l’installation par le haut et ne sont donc pas répétés ici.

1.	 Séparez la base de la lampe torche et fixez la base sur le support mural (inclus dans le paquet).
2.	 Choisissez un emplacement approprié sur le mur du pilier et installez le support mural.
3.	 Connectez les fils et fixez la lampe torche sur le support mural.
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4.	Câblage sur le moteur de portail

1.	 Desserrez les deux vis sur les bornes « FLASH » du moteur de portail.
2.	 Insérez les deux fils du voyant d'alarme dans les bornes « FLASH » séparément.
3.	 Resserrez les vis sur les deux bornes.

Assurez-vous que les vis sont correctement serrées et que les fils ne risquent pas de se détacher.

4.	 Utilisez un collier de serrage pour fixer les fils dans le support de câbles.

  

Données techniques

Élément Description

Méthodes de connexion Connexion filaire (2 fils), transmission de signal numérique

Conditions de fonctionnement -30 °C à 55 °C, humidité 95 % ou moins (sans condensation)

Indice de protection IP55
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